

АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 93/17 ЈНМВ
Деловодни број: ДНЈН-1159/2017/2
Датум: 06.11.2017. године
Београд

Поштовани,

Поступајући по захтеву заинтересованог лица које је преузело конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" број 124/12, 14/15 и 68/15), прослеђујемо одговор на питање за јавну набавку "Израда техничке документације за фиксни систем за климатизацију и напајање ваздухоплова електричном енергијом" бр. 93/17 ЈНМВ:

Питање 1:

Поштовани,

обзиром да смо заинтересовани да учествујемо у поступку нуђења за пројекат "ЈНМВ 93/17 „Израда техничке документације за фиксни систем за климатизацију и напајање ваздухоплова електричном енергијом”, замолила бих Вас да нам као потенцијалном понуђачу омогућите обилазак предметне локације платформе А и фингера А3-А10.

Одговор 1:

Заинтересовано лице може да обиђе предметну локацију објекта за који се израђује техничка документација уколико правовремено обезбеди дозволе Граничне полиције за кретање и задржавање лица на граничном прелазу за службени пролаз Д или Ц.

За обилазак локације која се налази у Обезбеђивано Рестриктивној Зони, Понуђач који је преузео конкурсну документацију потребно је да за лица која ће извршити обилазак обезбеди дозволе Граничне полиције за кретање и задржавање лица на граничном прелазу.

Упутства и документацију неопходну за исходавање поменуте дозволе, Понуђачи могу преузети у просторијама Наручиоца, било ког радног дана, у периоду 09⁰⁰ - 14⁰⁰ часова, уз претходну најаву дан раније.

Правилно попуњени документи за исходавање дозволе морају се предати Наручиоцу најкасније 5 дана пре планираног обиласка, како би МУП-Гранична полиција имала времена да захтеве обради. Уколико неком лицу Понуђача МУП не изда дозволу, Наручилац за то не сноси одговорност.

Потребно је да Понуђач у захтеву наведе контакт особу и контакт телефон.

Захтев за обилазак локације се доставља на меморандуму Понуђача, потписан и оверен од стране овлашћеног лица Понуђача (најкасније до пет дана пре дана отварања понуда). Уколико Понуђач достави захтев у року краћем од пет дана пре планираног обиласка локације, Наручилац неће бити у могућности да омогући приступ локацији и његов захтев се неће узети у разматрање.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
Хранислав Мишић

